

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/48/115
S/25419
17 March 1993

RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок восьмая сессия
Пункт 71 первоначального перечня*
ВСЕОБЩЕЕ И ПОЛНОЕ РАЗОРУЖЕНИЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок восьмой год

Письмо Постоянного представителя Мексики при Организации
Объединенных Наций от 16 марта 1993 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь препроводить настоящим текст заявления, опубликованного сегодня правительством Мексики в связи с решением Корейской Народно-Демократической Республики отказаться от участия в Договоре о нераспространении ядерного оружия.

Буду признателен за распространение настоящего заявления в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 71 первоначального перечня и Совета Безопасности.

Мануэль ТЕЛЬО
Постоянный представитель Мексики при
Организации Объединенных Наций

* A/48/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление правительства Мексики в связи с денонсацией Корейской Народно-Демократической Республикой Договора о нераспространении ядерного оружия

Правительство Мексики выражает сожаление в связи с заявлением правительства Корейской Народно-Демократической Республики, в котором оно объявило о своем решении денонсировать Договор о нераспространении ядерного оружия, а также свою озабоченность последствиями, которые может иметь этот шаг Корейской Народно-Демократической Республики для престижа системы нераспространения ядерного оружия.

Мексика неизменно выступала за разоружение, нераспространение и полную ликвидацию оружия массового уничтожения. Денонсация Договора о нераспространении страной - участницей Договора означает отступление от значительных завоеваний, достигнутых в этой сфере.

Этот шаг Корейской Народно-Демократической Республики вызывает озабоченность также потому, что предпринят в момент, когда у Международного агентства по атомной энергии возникли серьезные сомнения в отношении выполнения этой страной ее обязательств по Договору.

Правительство Мексики выражает надежду на то, что правительство Корейской Народно-Демократической Республики пересмотрит свое решение и тем самым продемонстрирует свою верность принципам и целям, которые побудили международное сообщество ввести в 1968 году в действие режим нераспространения ядерного оружия.
